

# వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

అనుక్షణం ప్రజలపక్షం...

**WANTED** లిపోర్టు కావలెను

**జర్నలిస్ట్ వార్త**

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు లిపోర్టు కావలెను.

**KKR NEWS**

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్  
Cell: 9701249103

ప్రచురణ : హైదరాబాద్,

శనివారం 30-12-2023

సంపుటి : 01

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్

సంచిక : 06

పేజీలు : 4

వెల : 5-00

## వేగంగా వ్యాపిస్తున్న కొత్త కోవిడ్ వేరియంట్ కేరళలో జేఎన్1 తీవ్ర వ్యాప్తి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29 జర్నలిస్ట్ వార్త మరోమారు కరోనా మహమ్మారి ప్రకంపనలు సృష్టిస్తోంది. ఇప్పుడిప్పుడే వైరస్ భయం నుండి బయటపడిన ప్రపంచం కోలుకుంటుంది.. ఈ క్రమంలోనే కోవిడ్ కొత్త రూపంలో కోవిడ్ కోరలు వాస్తుంది. కోవిడ్- 19 వైరస్ ఓమిక్రాన్ వేరియంట్ కు చెందిన జేఎన్1 వస్తుతంగా వ్యాపిస్తోంది. %జీవీ% 1 అనేది శరీరంలో ఉన్న రోగనిరోధక శక్తిని సులభంగా అధిగమించి మనుషుల్లోకి ప్రవేశించగల, ఎఫెక్టివ్ వైవిధ్యంగా

చెబుతున్నారు నిపుణులు. అంటే ఈ వైరస్ ఒకరి నుంచి మరొకరికి అతి తక్కువ సమయంలోనే చేరుతుంది. ఇప్పుడు కేరళలోనూ జేఎన్1 తీవ్ర పరిస్థితి నెలకొంది. వరుస సెలవులు, వేడుకల సమయం కాబట్టి %జీవీ%1 కోవిడ్ కేసులు పెరిగే అవకాశం ఉందని అందరూ ఆందోళన చెందుతున్నారు. దేశంలోని చాలా ప్రాంతాల్లో కోవిడ్ కేసుల పరిస్థితి కూడా ఇలాగే ఉంది. కేరళలో పరిస్థితి కాస్త విపరీతంగా ఉందని చెప్పొచ్చు.

## మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ కుంగడం బాధాకరం

- కాళేశ్వరం కంటే ప్రాణహిత-చేవెళ్ల ఉత్తమం
- తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ఆయకట్టు నీరందించేలా డిజైన్
- మేడిగడ్డ కుంగినప్పటి నుంచి కేసీఆర్ స్పందించలేదు
- ప్రాజెక్టుపై న్యాయ విచారణ చేపడతాం
- నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ ను సందర్శించిన మంత్రులు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29 జర్నలిస్ట్ వార్త కాళేశ్వరం కంటే ప్రాణహిత-చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు ఉత్తమమై నది అని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇవాళ మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ సందర్శనకు తెలంగాణ మంత్రులు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రాణహిత-చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ఆయకట్టు నీరందించేలా డిజైన్ చేశామని అన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో పాటు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, హస్తం ప్రభాకర్, కోటమరీరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మేడిగడ్డ కుంగినప్పటి నుంచి కేసీఆర్ స్పందించలేదని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ కుంగడం బాధాకరమని ఆయన అన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై న్యాయ విచారణ

చేపడతామని అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన సంగతిని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు వ్యయాన్ని 80 వేల కోట్ల నుంచి లక్షా యాభై వేల కోట్లకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెంచినదని గుర్తుచేశారు.

ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా అధికార పక్షంలో ఉన్నా కాళేశ్వరంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒకే విధానంతో ఉందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో రూ. 38 వేల కోట్ల వ్యయంతో ప్రాణహిత-చేవెళ్ల ప్రాజెక్టును నిర్మించి 16.40 లక్షల ఎకరాలకు నీరు ఇవ్వడానికి నిర్ణయించామన్న విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ. 80 వేల కోట్ల వ్యయంతో 18 లక్షల ఎకరాలకు నీరు ఇవ్వడానికి నిర్ణయించినదని అన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై ఇంజనీర్ల సలహాలు

కేసీఆర్ తీసుకున్నారా? అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఇంజనీర్లుగా సలహాలు ఇవ్వాలి.. వినకపోతే సెలవు పెట్టి పోవాలని స్పష్టం చేశారు. కొండపోచమ్మ ప్రాజెక్టు ఎప్పుడూ నిండుగా ఉంటుందన్నారు.

ఫామ్ హౌస్ కు తప్ప ఇతర పొలాలకు నీరు పోదన్నారు. ఇంత ఖర్చు చేసినా ఎంత ఆయకట్టుకు నీరు వెళ్తోందని కోమటిరెడ్డి నిలదీశారు. కాళేశ్వరం కోసం ఎంత విద్యుత్ వాడారు? అని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రశ్నించారు. మేడిగడ్డ కుంగినప్పుడు గత ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేసింది చెప్పలేకపోయిందన్నారు. రైతులకు స్పష్టమైన సందేశం పంపాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. కాళేశ్వరం ద్వారా ఎన్ని డీఎంసీల నీరు ఎత్తిపోశారు? అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు నిలదీశారు.

**14 రాష్ట్రాల మీదుగా భారత్ న్యాయ యాత్ర**

- 8న ఖరారుకానున్న రూల్స్ మ్యూప్

వివరాలు 3లో



## ఆరు గ్యారంటీల అమలు చేయలేక కొత్త డ్రామాలు



హైదరాబాద్: జర్నలిస్ట్ వార్త కాంగ్రెస్ మంత్రుల వ్యాఖ్యలకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి కొంటర్ ఇచ్చారు. అన్ని అనుమతులు తీసుకున్నాకే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మించినట్లు తెలిపారు.

అంచనాలు పెంచి కట్టారని కాంగ్రెస్ నేతలు విమర్శిస్తున్నారు.. పవర్ జనరేట్ ప్రాజెక్టులు, సబ్ స్టేషన్లు, లిఫ్ట్లు ఏర్పాటు చేయడం వల్లే అంచనా పెరిగిందని పేర్కొన్నారు. మేడిగడ్డ వద్ద, 19, 20, 21 పిల్లర్లు కుంగడం దురదృష్టకరమని.. ఈ ప్రాజెక్టుపై పూర్తిస్థాయి విచారణ చేసే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ కూడా కోరుకుంటోందని తెలిపారు.

## ఎంపీ ఎన్నికలు..

బీఆర్ఎస్ కీలక సమావేశాలు

హైదరాబాద్: జర్నలిస్ట్ వార్త అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరాజయంపాలై ప్రతిపక్షంలోకి వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ త్వరలో రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై దృష్టి పెట్టింది.

అనుకున్న దాని కంటే ముందే ఎంపీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చే అవకాశం ఉండటంతో ఎన్నికలకు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకత్వంతో పాటు క్యాడర్లను సంసిద్ధం చేసే పనిపై దృష్టిపెట్టంది.



కొత్త సంవత్సరంలో జనవరి 3 వ తేదీ నుంచి ఎంపీ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాలను పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల వారిగా నిర్వహించనుంది. వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయం తెలంగాణ భవన్లో ఈ సన్నాహక సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఆయా నియోజకవర్గాల ముఖ్య నేతలు సమావేశాలకు హాజరవుతారు. ఈ సమావేశాల షెడ్యూల్ను పార్టీ శుక్రవారం ప్రకటించింది.

3వ తేదీన ఆదిలాబాద్ 4న కరీంనగర్, 5 చేవెళ్ల, 6 పెద్దపల్లి, 7 నిజామాబాద్, 8 జహీరాబాద్, 9

ఖమ్మం, 10 వరంగల్, 11 మహబూబాబాద్, 12 భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలు, సంక్రాంతి అనంతరం 16వ నల్గొండ, 17వ నాగర్ కర్నూలు, 18వ మహబూబ్ నగర్, 19వ మెదక్, 20వ మల్కాజ్ గిరి, 21వ సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గాల సమావేశాలు జరుగుతాయి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై ఈ సమావేశాల్లో గులాబీ నేతలు చర్చించనున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎక్కడెక్కడ పొరపాట్లు జరిగాయో సమీక్షించుకొని ఆ తప్పులు మళ్లీ జరగకుండా ఎంపీ సీట్లు గెలుచుకునేందుకు అవలంబించాల్సిన కార్యాచరణను నిర్ణయించనున్నారు.

## అస్సాంలో కీలక పరిణామం..

ఉల్ఫాతో కేంద్రం శాంతి ఒప్పందం



అస్సాం, జర్నలిస్ట్ వార్త ఈశాన్య రాష్ట్రం అస్సాంలో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. రాష్ట్రానికి చెందిన సాయుధ వేర్పాటువాద సంస్థ 'యునైటెడ్ లిబరేషన్ ఫ్రంట్ ఆఫ్ అస్సాం' కేంద్రంతో చారిత్రాత్మక ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. రాష్ట్రంలో శాంతి కోసం యూఎల్ఎఫ్ఎఫ్, కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఈ త్రైపాక్షిక ఒప్పందం జరిగింది. కేంద్రం హెరాంమంత్రి అమిత్ షా సమక్షంలో అస్సాం సీఎం హిమంత్ బిస్వా శర్మ, యూఎల్ఎఫ్ఎఫ్ ప్రతినిధులు ఈ ఒప్పందంపై సంతకాలు చేశారు. దీంతో ఈశాన్య రాష్ట్రంలో దశాబ్దాల కాలంగా జరుగుతున్న (తిరుగుబాటు చర్యలకు) హింసాకాండకు ముగింపు వేదే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అక్రమ వలసలు, తెగలకు

భూమి హక్కులు, అస్సాం ఆభివృద్ధి కోసం ఆర్థిక సౌకర్యం లాంటి సమస్యలు కొలిక్కి వచ్చే ఛాన్స్ ఉంది.

'కాగా వేర్పాటువాద సంస్థ యునైటెడ్ లిబరేషన్ ఫ్రంట్ ఆఫ్ అస్సాం' బంగ్లాదేశ్ (ఒకప్పటి తూర్పు పాకిస్తాన్) నుంచి వచ్చిన వలసదారులకు వ్యతిరేకంగా, ప్రత్యేక అస్సాం డిమాండ్తో 1979లో ఏర్పడింది. తిరుగుబాటు పేరుతో ఆయుధాలను చేతపట్టిన ఆందోళనకారులు అనేక విధ్వంస చర్యలకు పాల్పడ్డారు. దీంతో దీన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం 1990లో నిషేధిత సంస్థగా ప్రకటించింది. అస్సాంలో ఉల్ఫా అత్యంత పురాతన తిరుగుబాటు దళంగా కొనసాగుతుంది.









ఉంది. ట్రిపులార్ తరువాత లాంగ్ ట్రైక్ తీసుకున్న తారక్ ప్రస్తుతం దేవర వర్మలో బిజీగా ఉన్నారు. ఆరైడీ రిలీజ్ డేట్ కూడా లాక్ అవ్వటంతో వీలైనంత త్వరగా ను ఫినిష్ చేసేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ప్రజెంట్ న్యూ ఇయర్ వెకేషన్ కు వెళ్లిన జూనియర్, తిరిగి వచ్చిన వెంటనే మాటింగ్ రీసార్చ్ చేస్తారు.

మాటింగ్ విషయంలోనే కాదు రిలీజ్ విషయంలో కూడా ఇప్పటి నుంచే పక్కా ప్లాన్ రెడీ చేస్తోంది దేవర టీమ్. సంక్రాంతి కాసుకగా డీజర్ రిలీజ్ చేయాలని ఫిక్స్ అయిన మేకర్స్, అప్పటి నుంచి వరుస అప్ డేట్స్ ఇవ్వాలనుకుంటున్నారు. అంతేకాదు ట్రిపులార్ విషయంలో సక్సెస్ అయిన ఓ ఫార్ములాను దేవర విషయంలోనూ ఇంప్లిమెంట్ చేసే ఆలోచనలో ఉన్నారు.

ట్రిపులార్ ప్రమోషన్స్ లో అందరికన్నా ఎక్కువ హైలెట్ అయ్యింది తారకే. వెళ్లిన ప్రతి స్టేట్ లోనూ అక్కడి లోకల్ లాంగ్వేజ్ లో మాట్లాడుతూ ఆడియన్స్ కు దగ్గరయ్యారు జూనియర్. ఆ ఇమేజ్ ను దేవర విషయంలో కూడా క్యాష్ చేసుకోవాలనుకుంటోంది యూనిట్.

తారక్ సోలో హీరోగా చేస్తున్న తొలి పాన్ ఇండియా మూవీ కావటంతో ప్రమోషన్ యాక్టివిటీస్ అన్నీ తారక్ సెంట్రీక్ గానే ప్లాన్ చేస్తున్నారు. అందుకే జనవరి నుంచే ప్రమోషన్స్ స్టార్ట్ చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. మరి ఈ ప్లానింగ్ ఎంత వరకు వర్క్ అవుతో అవుతుందో చూడాలి.

యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న పాన్ ఇండియా మూవీ దేవర. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ ఏప్రిల్ లో ఆడియన్స్ ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ ప్రమోషన్స్ విషయంలో స్పెషల్ కేర్ తీసుకుంటున్న మేకర్స్. ఆరైడీ సక్సెస్ అయిన ఓ ఫార్ములాను రీ ఇంప్లిమెంట్ చేసే ప్లాన్ లో ఉంది. ట్రిపులార్ తరువాత లాంగ్ ట్రైక్ తీసుకున్న తారక్ ప్రస్తుతం దేవర వర్మలో బిజీగా ఉన్నారు.

యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న పాన్ ఇండియా మూవీ దేవర. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ ఏప్రిల్ లో ఆడియన్స్ ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ ప్రమోషన్స్ విషయంలో స్పెషల్ కేర్ తీసుకుంటున్న మేకర్స్. ఆరైడీ సక్సెస్ అయిన ఓ ఫార్ములాను రీ ఇంప్లిమెంట్ చేసే ప్లాన్ లో

**దేవర నుంచి క్రేజీ అప్డేట్ అప్డేట్. . ఆ విషయంలో ట్రిపులార్ సక్సెస్ ఫార్ములా ఇంప్లిమెంట్..**



# విప్రిట్ 1న కల్పి ట్రైలర్ విడుదల

గ్లోబల్ స్టార్ హీరో ప్రభాస్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం కల్పి 2898 ఏడీ మహానటి ఫేం నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. సైన్స్ ఫిక్షన్ జోనర్ లో వస్తోన్న ఈ చిత్రాన్ని 2024లో విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. రిలీజ్ డేట్ పై రానున్న రోజుల్లో క్లారిటీ ఇవ్వనుంది నాగ్ అశ్విన్ టీం. కాగా ఐటీ బాంబే 23 కాన్సాకేషన్ హాల్ లో నాగ్ అశ్విన్ చిట్ చాట్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సెషన్ లో చలవురు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చారు. ఈవెంట్ లో ఓ వ్యక్తి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా కల్పి ట్రైలర్ వచ్చేది ఎప్పుడో క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను 2024 ఏప్రిల్ 1న విడుదల చేయనున్నట్లు చెప్పారు. అంటే ఇవాళి నుంచి 93 రోజులన్నమాట. ఇంకేంటి మరి మరో మూడు నెలలు ఆగితే ట్రైలర్ రాబోతుందన్నమాట. కల్పి 2898 ఏడీలో బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్లు దీపికా పదుకానే , దిశా పటానీ, అమితాబ్ బచ్చన్, లజెందర్ యాక్టర్ కమల్ హాసన్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి మేకర్స్ లాంఛ్ చేసిన కల్పి 2898 ఏడీ రైడర్స్ (యూనిఫార్మ్స్ విలన్ ఆర్మ్) కాన్సాకేషన్ మేకింగ్, ఆసెంబ్లింగ్ వీడియో క్యూరియాసిటీని అమాంతం పెంచేస్తుంది. ఈ చిత్రాన్ని వెజయంతి మూవీస్ బ్యానర్ పై సీ అశ్విన్ దత్ సుమారు 500 కోట్లకుపైగా బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన టైటిల్, డింప్స్ వీడియో నెట్టింబ ప్యూస్ చంటి పండిస్తున్నాయి. ఈ మూవీ డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ రైట్స్ ను పాపులర్ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ ఫ్లిక్స్ నుంచి చేసుకుంది. నెట్ ఫ్లిక్స్ సీఈవో టెడ్ సారండోస్ హీరో ప్రభాస్ అండ్ టీం తో కలిసి దిగిన సెల్ ఫోన్ ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేయగా.. నెట్టింబ వైరల్ అవుతోంది. కల్పి 2898 ఏడీ హాబీవుడ్ సినిమాలకు ఏ మాత్రం తగ్గకండా హై టెక్నికల్ వాల్యూతో విజవల్స్ చెబుతున్నాయి.



# సెన్సార్ పూర్తి చేసుకున్న హనుమాన్

టాలీవుడ్ టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'హనుమాన్'. భారతీయ ఇతిహాసాల్లోని హనుమంతుని కథ స్ఫూర్తితో ఈ సినిమా రానుంది. ఇందులో జాంబీ రెడ్డి కథానాయకుడు తేజ సజ్జా హీరోగా నటిస్తున్నారు. సంక్రాంతి కాసుకగా జనవరి 12న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇక నూపర్ హీరో సిరీస్ గా తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన డీజర్ తో పాటు ట్రైలర్లు హాబీవుడ్ స్టాండు విజవల్స్ తో

# నేడు మరోమారు తెరపైకి వెంకీ మూవీ

రవితేజ హీరోగా నటించిన 'వెంకీ' ప్రేక్షకుల్ని ఎంతగా అలరించిందో తెలిసిందే! 2004లో విడుదలై నూపర్ హిట్ గా నిలిచిన ఈ చిత్రం మరోసారి వెండితెరపై సందడి చేయనుంది. శ్రీసువైట్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో పాటలు, డైలాగ్ లు, బ్యాగ్రౌండ్ స్కోర్ ఇప్పటికీ ఎక్కడో ఓ చోట వింటూనే ఉంటాయి. అంతగా పాపులర్ అయిన చిత్రమిది. ఇప్పుడీ కామెడీ డ్రైలర్ ఈ నెల 30న రీ రిలీజ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా శ్రీసువైట్ ఓ వీడియో పోస్ట్ చేశారు. 'వెంకీ నాకెంతో ఇష్టమైన సినిమా. నా కెరీర్ కు ప్రత్యేకమైనది కూడా. 2004లో అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల్ని అలరించిన ఈ చిత్రం రీ రిలీజ్ కావడం సంతోషంగా ఉంది. ఆ సినిమా ఎప్పుడు గుర్తుకొస్తా నవ్వొస్తుంది. దాని మాటింగ్ అంతా ఎంతో సరదాగా సాగింది. రవితేజ వల్లే సినిమా అంత బాగా వచ్చింది. ఆయన నాపై నమ్మకంతో సినిమా ఓకే చేశారు. యువత ఎదుర్కొనే



సవాళ్లు.. వారి భావోద్వేగాలతో తెరకెక్కిన 'వెంకీ' ఎవర్ గ్రీన్ సినిమా.. అందులో బ్రహ్మానందం, ఎవీఎస్ పోషించిన పాత్రలకు ఎంతో ఆదరణ లభించింది. 2004లో వచ్చిన ఈ చిత్రం రీ రిలీజ్ డిజైన్ బుకింగ్స్ చూస్తుంటే ఆశ్చర్యం వేస్తోంది. అందరికీ కృతజ్ఞతలు' అని వీడియోలో పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం రవితేజ 'ఈగలో' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. కార్తిక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం సంక్రాంతి కాసుకగా జనవరి 13న విడుదల కానుంది. కావ్య థాపర్, అనుపమ పరమేశ్వర్ కథానాయికలు.

# హాస్నిక..105 మినిట్స్

ఇట్టి బ్యూటీ హాస్నిక ప్రధాన పాత్రలో స్విస్ మాఫియా కథాంశంతో వచ్చిన క్రైమ్ డ్రైలర్ 'మై నేమ్ ఈజ్ వ్యతి'. ఈ సినిమా ఇటీవల ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి.. మంచి విజయాన్నే అందుకుంది. ఆ సినిమా సక్సెస్ తర్వాత మళ్లీ మరో వైవిధ్యభరిత సినిమాతో ప్రేక్షకులను పలకరించేందుకు హాస్నిక రెడీ అవుతోంది. ఆమె హీరోయిన్ గా రాజు దుస్స ర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన సినిమా '105 మినిట్స్'. తాజాగా ఈ మూవీ ప్రోమోషన్ రిలీజ్ చేశారు. రుద్రాంత్ సెల్యులాయిడ్స్, మాంక్ ఫిలిమ్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తోన్న ఈ చిత్రానికి జొమ్మి కె శివ నిర్మాత. ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా సింగిల్ పాట్ సింగిల్ క్యారెక్టర్ మూవీగా ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. మోషన్ పోస్టర్ లో రక్తపు గాయాలతో కుర్చీలో కూర్చున్న హాస్నిక ఒక ఇంటెన్సివ్ లుక్ తో కనిపిస్తోంది. ఈ మోషన్ పోస్టర్ ను 'మంగళవారం' డైరెక్టర్ అజయ్ భూపతి చేతుల మీదగా చిత్రయూనిట్ విడుదల చేసింది. శ్యాం సియస్ సంగీతాన్ని అందించారు. ఈ మోషన్ పోస్టర్ మూవీపై భారీగా అంచనాలను పెంచేస్తోంది. హాస్నిక ఇంతకుముందు ఎన్నడూ కనిపించని గెటవెల్ చాలా



కొత్తగా కనిపిస్తోంది. హీరోయిన్ ఓరియంటల్ రోల్.. అందులోనూ ఇలాంటి ఒక డిఫరెంట్ రోల్ చేయడం హాస్నికకి ఇదే మొదటిసారి. మాంక్ మరియు పనోరమ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా డిస్ట్రిబ్యూట్ చేస్తున్న ఈ సినిమా జనవరి 26న రిలీజ్ చేసే సైబల్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది.